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        Vereniging Dorpsbelang Marknesse 

Jaarverslag periode 1 maart 2024 tot 1 maart 2025


Dorpsbelang Marknesse stelt zich tot doel, de belangen van het dorp Marknesse e.o. zo goed als mogelijk te behartigen. Ook in 2024 zijn wij hier met veel enthousiasme en energie actief in geweest, samen met veel vrijwilligers. Het is een mooi jaar geweest, waarin we als dorp veel samen hebben kunnen doen en de opening van het nieuwe dorpshuis ’de Markering’ plaatsvond. 
De jaarvergadering 5 april werd gehouden in de sportkantine van SVM “de Punt”. Na een goede vergadering was er een mooie film te zien van ‘historisch Marknesse in woord en beeld’. 

Klussenochtend/ NL Doet: Ook in 2024 hadden we weer een leuke groep vrijwilligers voor NL Doet. Er werden de nodige zaken schoon gemaakt in het dorp. Bij de dierenweide is een groep druk bezig geweest met het opknappen van de hokken en het hekwerk. 

Bij Koningsdag is de vlag bij de Markehof gehesen. Na het hijsen van de vlag was er een prachtige optocht met versierde voertuigen waar veel kinderen aan meededen. Dit alles onder begeleiding van DOKA. Daarna waren er allerlei activiteiten bij sportpark ‘de Punt’. Er was een kleedjesmarkt, er waren springkussens en samen met de organisatie van ‘eten bij de buren’ waren er heerlijke gerechtjes te krijgen. Dit was een groot succes en voor herhaling vatbaar. 

Op 4 mei herdachten wij de slachtoffers die gesneuveld zijn tijdens de oorlogen. 
Na een heel aantal mooie woorden van verschillende sprekers bij de Markehof gingen we in grote optocht naar het monument. Daar werden kransen gelegd en werd er een prachtig lied gespeeld. 

De avondvierdaagse werd ook dit jaar weer erg goed bezocht. Het weer zat mee, er waren veel deelnemers en er waren leuke routes om te lopen. 

Dorpsfeest  Marknesse 82 jaar, het was weer een geslaagd dorpsfeest! Ook dit jaar werd er fanatiek gestreden om de Marknesserbokaal met een muzikale bingo, een playbackshow, een wandeltocht en heel Marknesse bakt. Er waren heel veel deelnemers aan de dorpsloop en ook de brunch was weer geslaagd.  

Op de eerste zaterdag van september was traditiegetrouw het grachtenconcert. Vanaf ’s middags was er bij de gracht muziek van piratenkoor de vliegende Hollander en daarna kwam coverband Ongetwijfeld spelen. Het was prachtig weer en er waren wederom veel bezoekers. 








Sinterklaas kwam op 23 november aan. oot aan. Er stonden veel kinderen klaar om hem te ontvangen. Nadat  Sinterklaas en de pieten met een mooie boot aankwamen ging hij per ‘bakfietspaard’ een rondje door het dorp. DJ Piet draaide hierbij de leukste nummers waarop alle kinderen lekker konden dansen. In de Driesprong konden de kinderen met Sinterklaas en de pieten op de foto, was er voor de ouders een bakje koffie en konden de kinderen nog even lekker doordansen met DJ Piet.
 
Met oud en nieuw waren er weer verschillende activiteiten. Overdag kon er weer naar hartenlust met carbit geschoten worden. Het weer was dit jaar iets beter dan voorgaande jaren. Hierdoor waren er ook weer voldoende bezoekers bij het carbit schieten. Eind van de middag werd er door Jeroen en Daisy een oudejaarsborrel in ‘de Markering’ georganiseerd. Vele dorpsbewoners hebben hier met elkaar geproost. 
Na het succes van vorig jaar werd er ook dit jaar weer een oud en nieuw feest georganiseerd in de Weevershal. Dit werd door jong en oud bezocht. 

De New-Year-Party was dit jaar op vrijdag 3 januari. Dit jaar begon het al in de middag. Voor de kinderen waren er springkussens en broodjes knakworst. 
In de grote zaal van ‘de Markering’ stond de band ‘Green Caddilac’ te spelen. Het was een gezellige bijeenkomst met leuke muziek. De pluim is dit jaar uitgereikt aan Gerjo Koerhuis voor al zijn inzet voor de dierenweide de afgelopen jaren. 


De evenementen en activiteiten in Marknesse die hierboven beschreven worden, vallen onder de verantwoording van bestuur van Dorpsbelang Marknesse. Deze activiteiten zijn  alleen mogelijk door de vele enthousiaste vrijwilligers die in commissies soms maanden maar zeker weken van voorbereiding hebben om dit alles goed te laten (ver)lopen. Door de inzet van deze vrijwilligers konden er afgelopen jaar weer een heleboel mooie evenementen doorgaan. Doordat u in grote getalen alle evenementen hebt bezocht is het een groot succes geworden. Daar mogen we als dorp trots op zijn. 

Bestuursleden van dorpsbelang zijn vertegenwoordigd in de volgende commissies, die onder verantwoordelijkheid van Dorpsbelang vallen:
· Commissie Woord en Beeld/Historisch Marknesse;
· De contactgroep (vertegenwoordigers vanuit straat/ buurt) overleg 4 x per jaar. De leefbaarheid in onze eigen buurt wordt met elkaar doorgesproken en ideeën uitgewisseld. Vertegenwoordigers van IGW: Politie, Mercatus en Carrefour ondersteunen ons daarbij;
· Promotiecommissie, o.a. promotie media, Wilde boekenkast, kunstwerk ‘polderwind’ en wegwijzer;
· Beheercommissie/ Groencommissie, beheren van groen en gebouwen in Marknesse;
· Feestcommissie; Jaarlijkse feesten;
· Web-beheer/ Digitaal dorpsplein. Ontwikkelen en implementeren van een digitale ontmoetingsplek voor Marknessenaren 
· Grachtenconcertcommissie (i.s.m. Ondernemersvereniging en OMNI-vereniging Marknesse);
· Commissie New-Year-Party (i.s.m. Ondernemersvereniging en OMNI-vereniging Marknesse);






Het bestuur van dorpsbelang bestaat uit de volgende leden met afvaardiging:
· Carole Vroegop: Voorzitter, 10 Dorpenoverleg, dorpshuis en PR
· Johan Weijers: Vice-voorzitter, Beheer/Groen commissie, We Helpen Marknesse
· Dorien Zachariasse: Secretaris, Contactgroep, New Year party
· Addy Peters , Penningmeester, ledenadministratie
· Laura Mulders: Alg lid, Promotiecommissie, Digitaal dorpsplein, Web-beheer
· Arjan Wolters: Algemeen bestuurslid
· Stefan Heddes: Alg. lid, Feestcommissie, contactgroep
· Annemarie Luimes: Notulist Dorpsbelang, Contactgroep en grachtenconcert
· Jos de Witte: Alg. lid, Historisch Marknesse 


Marknesse, maart 2025
Dorien Zachariasse
Secretaris Vereniging Dorpsbelang Marknesse
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